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1. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
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2. Êîìè÷åñêèå êóïëåòû ñîáðàëîñü ïîñëóøàòü 2018 ÷åëîâåê, íåêîòîðûå èç êîòîðûõ èçíà÷àëüíî äðóæàò
ìåæäó ñîáîé (âî âðåìÿ ïðîñëóøèâàíèÿ íîâûõ äðóçåé íå çàâîäÿò è íå ññîðÿòñÿ). Ðàç â ìèíóòó èñïîë-
íèòåëü êóïëåòîâ ìèñòåð Õàððèñ îòïðàâëÿåò èç çàëà â ñàä ëèáî âñåõ òåõ, ó êîãî â çàëå îñòàëîñü ÷åòíîå
÷èñëî äðóçåé, ëèáî âñåõ òåõ, ó êîãî â çàëå îñòàëîñü íå÷åòíîå ÷èñëî äðóçåé. Ïðàâäà ëè, ÷òî ìèñòåð
Õàððèñ íàâåðíÿêà ñìîæåò îòïðàâèòü âñåõ â ñàä íå áîëåå ÷åì çà 10 ìèíóò?

3. Â âûïóêëîì ÷åòûðåõóãîëüíèêå ABCD ñ ïðÿìûìè óãëàìè ïðè âåðøèíàõ B è D íà ïðîäîëæåíèè
ñòîðîíû AB çà òî÷êó A âûáðàíà òàêàÿ òî÷êà P , ÷òî ∠BCP = ∠BAD. Òî÷êà Q ñèììåòðè÷íà òî÷êå D
îòíîñèòåëüíî òî÷êè B. Äîêàæèòå, ÷òî ∠BAC = ∠BQP .

4. Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå ÷èñëà n, äëÿ êîòîðûõ 2n + n2 + 25 � êóá ïðîñòîãî ÷èñëà.


